

成都一夫妇“运气太好” 拍婚纱照遇火山喷发 度蜜月逢巴黎恐袭

【简单讲】

对成都的朱先生夫妇来说，2015年11月的巴黎之行注定难以忘记。这是他们的新婚蜜月之旅，却与法国有史以来最严重的恐怖袭击擦肩而过。而就在10天前，到巴厘岛拍婚纱照的朱先生夫妇，也因为赶上印尼火山喷发，滞留巴厘岛一天才得以顺利回国。

巴黎度蜜月遇恐怖袭击

11月9日，朱先生和妻子从成都出发，飞往法国巴黎，那里有他留学的妹妹，他们准备在这个浪漫之都度蜜月。法国当地时间11月13日晚上8点，法兰西体育场发生爆炸时，朱先生和自己的妻子、妹妹，正在巴黎的丽都夜总会看秀。

“看完秀出来，我们完全不知道发生了什么。用UBER打车

回酒店，连续喊了两辆车都被司机拒绝。”朱先生一行第三次终于打到车，在车上，司机告诉他们发生了枪杀案，“那时候司机和我们没想到，这不是普通的暴力事件，是恐怖袭击。”

刚回到酒店，朱先生就接到了妹妹的微信，告诉他们“巴黎遭遇恐怖袭击了，不要出门，待在酒店里”。从未遭遇过这种情况的朱先生一开始并没有什么感觉，但随着电视里反复播报的新闻，听着体育馆的爆炸声，看着死亡人数一路攀升至129人，朱先生意识到了事情的严重性，“没想到竟然发生这样的事情，太严重了！”

拍婚纱照因火山喷发滞留印尼

就在爆炸发生前两个多小时，朱先生还在体育场附近一家饭店吃东西。“运气还是好！再

晚点就说不咋样了！”事情发生后，朱先生发了条朋友圈报平安。

从法国当地时间11月13日起，朱先生和妻子就没再出过酒店大门。直到法国当地时间14日上午10点多，朱先生外出买食物，街上的人已经逐渐多了起来。“歌剧院被封锁，但老佛爷百货门口的购物人群还是很多。”朱先生说，一切仿佛都在慢慢恢复。

就在几天前，2015年11月4日，在巴厘岛拍婚纱照的朱先生和妻子就因火山喷发而滞留机场。几天后，他们在巴黎的蜜月旅行，又和法国历史上最严重的恐怖袭击擦肩而过。

【网友说】

@苏苏：走到哪儿黑到哪儿，简直了，没事这两口子不要出门了。

@rainbow：求这一对儿对出

国的心理阴影面积。

@海之洁：挺好，愿你们白头到老！

@心无杂念：大难不死，必有下回！

@A风声边界：这都是有钱人的烦恼，我想经历都没钱过去。

@邪神：既然这样的话，建议以后你俩还是去日本吧。

@一心人：这小两口儿太厉害了，啥都能赶上！快买彩票去吧！

@蔚蓝色的天空：这会儿你终于知道还是祖国好了吧！

@留：患难夫妻。

@霖：看来以后出门得先查下皇历，看哪天“宜出行”！

@Candice：这种体验，一辈子也没一次啊！

@往事随风：祸不单行啊。

@平常心：想问一下四川地震时他们是否在汶川？

@飞流：他俩是柯南吧？走哪儿都出事。（华西）



快递车失控撞3人 司机反获对方安慰： “双11”你辛苦了

【简单讲】

“双11”买货的亲，你们的货物到手了吗？11月13日上午10时许，24岁的重庆圆通快递员小严遭遇惊魂一幕——他驾驶的快递面包车冲进路边一门市，撞倒3名路人！面对飞来横祸，本该怒气冲天的伤者家属，了解到事情的前因后果后，医院里出现温馨一幕。

11月13日上午10时30分许，一辆白色面包车突然冲进重庆渝中区大坪正街三巷韵达快递站门店，车头撞进门柱上才熄火。“非常大声，把两个男的都撞倒到车下面去了！”韵达快递旁开餐馆的陈师傅说。

伤者李筱云和刘凯苏是老友，都是61岁。刘凯苏说，还有一位伤者是他的两岁孙女。刘凯苏和李筱云身上可见多处擦伤。刘凯苏说：“我和老李约在快递公司门口见，我把车展的票给他，当时我抱着孙女。”后来他才知道，老李被卷到车下，而他把孙女往外托举，虽然一半身体也卷到车下，但他还有意识。

在刘凯苏身旁，24岁的快递员小严既沮丧又紧张。小严称，这是他开车3年来第一次撞人。“转弯时副驾驶上的货物突然落在我手上，我一慌张，油门当刹车踩。”小严说着眼眶有些发红，“这几天货物太多了，平时每次拉货装不到100件，今天一次就有400多件货物，不得不把副驾驶座位都装满了。”

小严说，因为“双11”，他这几天早上9点出门，晚上11点多才回家，每天拉货3到4次，每次货物都有几百件。

刘凯苏妻子李女士说，司机一直在颤抖，但态度诚恳，并且一直陪同伤者和家属。

“司机这么年轻，遇到这种事他怕很正常。”李女士说，“但他没有逃避责任，一直给我们说对不起，并承诺负责。我们家属再打骂别人，不合适。”刘凯苏主动和小严搭话：“‘双11’谁家不买东西嘛，你们这几天肯定很辛苦。你也不要太过于自责，事情解决了就好了，你是太辛苦了。”

小严默默低下头：“谢谢你们，我会尽全力负责的。”

【网友说】

@暮然：给事故的双方都点赞。没有司机想出事，既然已经出了，好好商量解决才是正道。相互理解，就没有解决不了的问题。

@三分喜欢：明年“双11”别买东西了。

@回到三国：满满的正能量。

@Tang：“双11”快递员还真挺累的了！

@U盘未插入：好可怕！让我给自己的购物车里再添些东西压压惊。

@满天都是小星星星星星星：没有买卖，就没有伤害。

@马浪狂：等到结账的时候就是不温馨的时候了。

@叁味素：马云，赶紧来付医药费。

@5618871894：这才是中国的良心！

@GOD-张：副驾驶可以当货仓？头一次听说。

@刚刚铁战士：告淘宝，为啥一年就搞这么一次。

@主流非主流：辛苦不是理由哦，安全第一，不要危险驾驶，害别人也害自己。（重晚）



百米高楼 数秒爆破

【简单讲】

昨天早上7时，陕西省西安市高新区高新二路一座118米的高楼成功实施了爆破拆除，约10秒之后大楼顺利坍塌。

这座楼被称为“内地爆破拆除的第一高楼”。

【网友说】

@错乱的空白：本来就雾霾严重，又加重粉尘污染。

@眼科中心：我只想知道为什么要爆破？

@拼搏中：我一辈子都住不了这么高的楼！你十秒就没了！

@宅女！：污染了隔壁。

@也想酷酷的不理人：卸载

永远比安装快。

@自由的梦：以为是恐怖分子又袭击美国大楼了。

@相互理解：云山云海。

@白开水：duang的一声，几个亿没了……（小腾）

吵架怒吞打火机 怕爆炸急就医

【简单讲】

浙江宁波镇海的李先生今年46岁，家住骆驼街道，开了一家小杂货铺，每天下午他会叫上几个朋友到自己店里打上几圈麻将。

妻子王女士经常和他们一起玩，不久前，因为出牌问题两人吵了起来。从那之后，李先生每天下午便会独自离开小店，跟朋友去附近的棋牌室，王女士打他电话他也不接。

11月11日，王女士怒气冲冲地来到棋牌室，见到李先生后

吵了几句，随后一把掀翻了麻将桌，两人吵着回了家。想到在朋友面前丢了脸，李先生越想越气，一怒之下便把口袋里的打火机吞了下去。

吞的过程也蛮艰难的——李先生被打火机狠狠地噎了一下，眼泪都出来了，干呕了几下。这样他硬是忍住了。

又过了两三个小时，李先生呕吐起来，但呕吐物里并没有打火机。“打火机会不会在肚子里爆炸？”他又悔又怕，赶紧到龙赛医院就诊。

打火机的塑料有毒，里面的燃料也有毒，一旦燃料泄露会有损伤胃肠道的危险。而且，打火机前端还有尖锐的金属，容易伤到胃，进入肠道后，也容易引起肠梗阻、肠穿孔等严重并发症。

龙赛医院消化内科主任马海峰决定立即通过内镜把打火机取出来，历时十多分钟，打火机取出。

取出的打火机，4厘米宽，7厘米长。马主任说，今年以来，院消化内科医生已从患者食管或胃里取出过鱼刺、鸡骨、牙签、钢丝、

纽扣、义齿、钱币等异物。

【网友说】

@我心飞扬：医生技术高，赞一个！

@一剪梅：真敢开口！

@巧玲：麻烦制造者。

@俗人：人才特别多。

@小狼：吞打火机唯一开心的估计也就医院了。

@策马啸西风：撒这种娇的代价大大啦！

@农民工：应该吞麻将，更安全一点儿！（钱晚）